Vážení rodiče,
Z důvodů ochrany zdraví dětí i zaměstnanců a v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem byly více než 2 měsíce mateřské školy uzavřené.
Vláda ČR již začala rozvolňovat mimořádná opatření i v oblasti školství. Dle nařízení ÚMO 2 Plzeň Slovany, které naši 5.Mš 12.března 2020 již ze zmíněných důvodů uzavřelo, otevře mateřskou školu do provozu dne 25.května 2020.
[bookmark: _GoBack]Poprosíme Vás, abyste důkladně zvážili všechny faktory, včetně těch rizikových a rozhodli o nutnosti účasti dítěte v mateřské škole. Ačkoliv domácí karanténa je jistě pro vaše děti dlouhá a náročná ve smyslu chybějících sociálních kontaktů, chceme na vás apelovat, že mateřská škola bude otevřena za přísných hygienických a bezpečnostních opatření, kdy se maximálně budeme snažit omezit kontakty ve větších skupinách dětí. Samozřejmě pokud jste ve složité situaci z pohledu pracovního vytížení, ekonomického či sociálního postavení, bude v tomto režimu pro vás Mš fungovat až do konce června. Bude tedy otevřena pro děti rodičů, kteří to opravdu potřebují a nemají jinou možnost.
V případě, že si ponecháte dítě v domácí péči, bude Vám samozřejmě odpuštěna platba školného. Stejně tak povinné předškolní vzdělávání není v této době vyžadováno a děti jsou automaticky omluveny.
Žádáme vás o důkladné zvážení docházky vašich dětí i z důvodu možného omezeného počtu personálu MŠ, který patří do rizikové skupiny.
Závaznou docházku dětí 25. 5. – 30.6. 2020 pošlete odpovědí zpět mailem do 15.5.2020. Poté budou děti rozděleny do tříd, aby byl počet dětí vyvážený a nebude možné další děti přihlásit.
Informace týkající se prázdninového provozu budou zveřejněny na webu školy.  Hned poté, budeme zjišťovat závazné přihlášení k docházce (opět mailem).

V Plzni dne 11. 5. 2020
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